
Informazioni cronologiche Punteggio Nome Cognome

5/17/2018 16:07:04 14 / 15 Davide Alaimo

5/17/2018 16:07:05 7 / 15 Pierluigi Amodeo

5/17/2018 16:09:26 12 / 15 mariangela la rosa

5/17/2018 16:09:29 11 / 15 Marcello Di Maria

5/17/2018 16:09:43 13 / 15 Giuseppe Randazzo

5/17/2018 16:09:44 13 / 15 Andrea Farina

5/17/2018 16:10:07 9 / 15 Davide Giannone

5/17/2018 16:10:28 15 / 15 Giovanni Scafidi

5/17/2018 16:11:20 13 / 15 Giulia Maria Luparia

5/17/2018 16:11:34 11 / 15 giulia fiorello

5/17/2018 16:11:58 13 / 15 Clelia Bonanno

5/17/2018 16:12:16 15 / 15 Riccardo Nobile

5/17/2018 16:12:57 11 / 15 Valeria Lo Vetere

5/17/2018 16:13:10 8 / 15 Chiara Campanella

5/17/2018 16:13:28 14 / 15 Giorgia Russano 

5/17/2018 16:14:37 13 / 15 Rossana Prestigiacomo

5/17/2018 16:14:46 13 / 15 Sara Ferdico

5/17/2018 16:18:30 14 / 15 Alessandro Dioguardi



classe 1- Michele compie il tratto casa-scuola quattro volte al giorno. Se tale distanza è di  500 m , quanti kilometri percorre in un giorno?2- Luca ha nel salvadanaio  € 75  e riceve in regalo  € 25 . Deve acquistare due libri ciascuno da  € 15 . Quanti soldi rimarranno a Luca?3- Da un foglio di album avente le dimensioni di  2,8 dm  e  3,5 dm  viene ritagliato un poster a forma di quadrato con il lato di  27 cm . Quanti centimetri quadrati di foglio non vengono utilizzati?

I P 2 km 70 251 cm quadrati

2D 2 km 70 249 cm quadrati

2N 2 km 70 251 cm quadrati

2S 2 km 70 251 cm quadrati

3 m 2 km 70 251 cm quadrati

3° M 2 km 70 251 cm quadrati

1H 2 km 70 249 cm quadrati

2M 2 km 70 251 cm quadrati

2B 2 km 70 249 cm quadrati

2n 2 km 70 251 cm quadrati

2 N 2 km 70 251 cm quadrati

II R 2 km 70 251 cm quadrati

2 N° 2 km 70 249 cm quadrati

IH 2 km 70 250 cm quadrati

IH 2 km 70 250 cm quadrati

1 P 2 km 70 251 cm quadrati

1R 2 km 70 251 cm quadrati

3M 2 km 70 251 cm quadrati



4- La mediana di un insieme di dati statistici è5- Il valore che si presenta con maggiore frequenza si chiama6-I voti ottenuti da un allievo nelle verifiche scritte di matematica durante l’anno sono stati	6-	6,5	-7-	4,5	-67-La traslazione è una trasformazione che di una figura cambia:

si ottiene ordinando i dati dal più piccolo al più grande e prendendo il valore centralemoda 6 la posizione

la differenza tra il valore massimo e il valore minimo osservatimoda 6.5 l'area

si ottiene ordinando i dati dal più piccolo al più grande e prendendo il valore centralemoda 7 la posizione

la mediana del triangolo media 6 la posizione

si ottiene ordinando i dati dal più piccolo al più grande e prendendo il valore centralemoda 6 la posizione

si ottiene ordinando i dati dal più piccolo al più grande e prendendo il valore centralemoda 6 la posizione

la differenza tra il valore massimo e il valore minimo osservatimoda 6 la posizione

si ottiene ordinando i dati dal più piccolo al più grande e prendendo il valore centralemoda 6 la posizione

si ottiene ordinando i dati dal più piccolo al più grande e prendendo il valore centralemedia 6 la posizione

la mediana del triangolo moda 7 la posizione

si ottiene ordinando i dati dal più piccolo al più grande e prendendo il valore centralemoda 6 la posizione

si ottiene ordinando i dati dal più piccolo al più grande e prendendo il valore centralemoda 6 la posizione

la differenza tra il valore massimo e il valore minimo osservatimoda 6.5 la posizione

si ottiene ordinando i dati dal più piccolo al più grande e prendendo il valore centralemedia 6.5 l'area

si ottiene ordinando i dati dal più piccolo al più grande e prendendo il valore centralemoda 6 la posizione

si ottiene ordinando i dati dal più piccolo al più grande e prendendo il valore centralemedia 6 la posizione

si ottiene ordinando i dati dal più piccolo al più grande e prendendo il valore centralemedia 6 la posizione

si ottiene ordinando i dati dal più piccolo al più grande e prendendo il valore centralemoda 6 la posizione



8-La rotazione è una trasformazione che :9- La simmetria non è 10- I grafici per rappresentare i dati possono essere: 11- Per rappresentare i poligoni possiamo utilizzare:

lascia fisso almeno un punto nel piano, o una retta, nel caso dello spazioun'espressione aritmetica istogramma, aerogramma, ideogramma e diagramma cartesianoGeogebra

lascia fissa una retta un'espressione aritmetica istogramma, aerogramma, ideogramma e diagramma cartesianoGeogebra

lascia fisso almeno un puntoun'espressione aritmetica istogramma, aerogramma, ideogramma e diagramma cartesianoGeogebra

lascia fisso almeno un puntoun'espressione aritmetica istogramma, aerogramma, ideogramma e diagramma cartesianoGeogebra

lascia fisso almeno un puntouna trasformazione che lascia invariate le figureistogramma, aerogramma, ideogramma e diagramma cartesianoGeogebra

lascia fisso almeno un puntouna trasformazione che lascia invariate le figureistogramma, aerogramma, ideogramma e diagramma cartesianoGeogebra

lascia fisso almeno un punto nel piano, o una retta, nel caso dello spazioun'espressione aritmetica aerogramma Geogebra

lascia fisso almeno un punto nel piano, o una retta, nel caso dello spazioun'espressione aritmetica istogramma, aerogramma, ideogramma e diagramma cartesianoGeogebra

lascia fisso almeno un punto nel piano, o una retta, nel caso dello spazioun'espressione aritmetica istogramma, aerogramma, ideogramma e diagramma cartesianoGeogebra

lascia fisso almeno un punto nel piano, o una retta, nel caso dello spazioun'espressione aritmetica istogramma, aerogramma, ideogramma e diagramma cartesianoGeogebra

lascia fisso almeno un puntouna trasformazione che lascia invariate le figureistogramma, aerogramma, ideogramma e diagramma cartesianoGeogebra

lascia fisso almeno un punto nel piano, o una retta, nel caso dello spazioun'espressione aritmetica istogramma, aerogramma, ideogramma e diagramma cartesianoGeogebra

lascia fisso almeno un punto nel piano, o una retta, nel caso dello spazioun'espressione aritmetica istogramma, aerogramma, ideogramma e diagramma cartesianoGeogebra

lascia fisso almeno un puntoun'espressione aritmetica istogramma, aerogramma, ideogramma e diagramma cartesianoGeogebra

lascia fisso almeno un punto nel piano, o una retta, nel caso dello spazioun'espressione aritmetica istogramma, aerogramma, ideogramma e diagramma cartesianoGeogebra

lascia fisso almeno un punto nel piano, o una retta, nel caso dello spazioun'espressione aritmetica istogramma, aerogramma, ideogramma e diagramma cartesianoGeogebra

lascia fisso almeno un punto nel piano, o una retta, nel caso dello spazioun'espressione aritmetica istogramma, aerogramma, ideogramma e diagramma cartesianoGeogebra

lascia fisso almeno un puntoun'espressione aritmetica istogramma, aerogramma, ideogramma e diagramma cartesianoGeogebra



12- Luigi compra una maglia di 100€ con uno sconto del 20%. Quanto spendeLa probabilità di estrarre una pallina gialla da un sacchetto contente 8 palline rosse e 2 gialle è:13- Domanda 14-Domanda

80€ 2/8 12.5m quadrati Sono Entrambi corretti

80€ 2/8 14 m quadrati e' corretto il primo

80€ 2/8 12.5m quadrati Sono Entrambi corretti

80€ 2/8 12.5m quadrati Sono Entrambi corretti

80€ 2/10 12.5m quadrati Sono Entrambi corretti

80€ 2/10 12.5m quadrati Sono Entrambi corretti

80€ 2/8 14 m quadrati e' corretto il primo

80€ 2/10 12.5m quadrati Sono Entrambi corretti

80€ 2/10 12.5m quadrati Sono Entrambi corretti

80€ 2/8 13 m quadrati Sono Entrambi corretti

80€ 2/10 12.5m quadrati Sono Entrambi corretti

80€ 2/10 12.5m quadrati Sono Entrambi corretti

80€ 2/10 14 m quadrati Sono Entrambi corretti

60€ 2/10 14 m quadrati Sono Entrambi corretti

80€ 2/10 12.5m quadrati Sono Entrambi corretti

80€ 2/10 13 m quadrati Sono Entrambi corretti

80€ 2/10 13 m quadrati Sono Entrambi corretti

80€ 2/10 12.5m quadrati Sono Entrambi corretti


